

美联储年内二次降息

人民币大涨,国内金饰价格“跳水”

当地时间11月7日,美国联邦储备委员会宣布,将联邦基金利率目标区间下调25个基点,降至4.5%至4.75%之间的水平,这是美联储今年内的第二次降息。11月8日,美联储降息落地,现代快报记者了解到,中国资产方面,人民币大涨,金价反弹。外汇储备方面,规模较9月小幅回落,黄金储备连续6个月保持不变。

记者了解到,受降息影响,美元指数下跌,中国资产方面,人民币大涨。在岸人民币对美元北京时间3:00收报7.1455,较前一交易日收盘收涨341点;离岸人民币对美元北京时间5:59报7.1415元,较周三纽约尾盘涨621点。

中央财经大学副教授刘春生表示,美联储降息从总体来讲利好全球资本市场。降息可能会使得美元指数下挫,相对而言,人民

币就会有一定程度的升值,有利于中国资产和中国股市。刘春生认为,美联储此次降息25个基点,幅度并不是特别大,具体影响还是要根据美国经济表现和政策决策来分析。未来美联储可能会调整降息节奏,因此也会动态影响全球资本市场。

记者看到,美联储降息25个基点,金价小幅走高,截至收盘,COMEX黄金期货上涨1.41%,报2714美元/盎司。

国内金饰方面,价格“跳水”,周大福报价799元/克,周六福报价799元/克,周大生报价799元/克,谢瑞麟报价799元/克,潮宏基报价799元/克。较前两日价格下跌。

记者梳理发现,美元指数上行与全球金融资产价格下跌共振,带动10月我国外汇储备规模小幅回落。国家外汇管理局11月7日发

布数据显示,截至10月末,我国外汇储备规模为32610.50亿美元,较9月末下降553.17亿美元,降幅为1.67%。

与此同时,我国央行黄金储备连续6个月保持不变。央行11月7日更新数据显示,截至10月末,我国央行黄金储备报7280万盎司,与9月持平。

对于央行暂停增持黄金储备,东方金诚首席宏观分析师王青表示,当前黄金价格处于历史高位,央行适当调整增持节奏,有助于控制成本。考虑到黄金价格还会在2000美元/盎司以上的高位运行一段时间,短期内央行恢复增持黄金的可能性不大。不过,从持续优化国际储备结构,稳步推进人民币国际化等角度出发,未来央行增持黄金还是大方向。

现代快报/现代+记者 谢茜茜



歼-35A 开展飞行训练

11月8日,万众期待的中国新型隐形战机歼-35A出现在珠海金湾机场上空,并进行了首次场地适应性训练。

图片来源:中国军号微博



中国足协: 13名假球赌球涉案人员申诉被驳回

记者8日从中国足协获悉,经开庭审理,中国足协纠纷解决委员会驳回了13名假球赌球涉案人员针对中国足协纪律处罚的申诉。

9月10日,中国足协官网公布了《中国足球协会关于对有关涉案人员行业处罚情况的通报》及60人的处罚决定后,中国足协纠纷解决委员会收到了13起对中国足协纪律委员会处罚决定不服的纠纷解决申请,请求撤销或减轻相关处罚。

10月21日至22日,中国足协纠纷解决委员会集中开庭审理了上述13起案件。庭审中,申请人陈述了申诉的事实及理由,中国足协纪律委员会对于作出处罚决定的工作程序、事实和规则依据进行了阐述,对于被处以“终身禁足”和“禁足五年”的案件分别提交

了相关人员的刑事判决书及公安机关的询问/讯问笔录作为事实证据。合议庭组织双方进行了举证质证,并由双方充分发表了辩论意见以及最后陈述意见。

庭审结束后,合议庭审阅了双方当事人提交的全部书面材料,结合各方的当庭陈述以及庭后提交的书面意见,认为中国足协纪律委员会所作的处罚决定程序不违反《中国足球协会纪律准则》;作出处罚的事实依据系公安部门移交的刑事判决书认定的事实或询问/讯问笔录中申请人所自认事实,证据充分。基于案件整体审理情况,合议庭一致认为中国足协纪律委员会作出的处罚决定事实清楚,适用规则正确,应当予以维持,最终决定驳回了13名申请人的纠纷解决请求。

据新华社

法以关系再添龃龉 法国抗议以色列逮捕两名外交人员

以色列警察7日进入耶路撒冷一处法国领地,短暂拘留两名法国驻耶路撒冷领事馆人员。受这一事件影响,正在以色列访问的法国外长让-诺埃尔·巴罗取消了参观这处领地的安排。

法国外交部强烈谴责以色列侵犯领土主权,表示将就此事召见以色列驻法国大使。法以领导人近期就中东局势龃龉不断,多次隔空交锋。

“误会”?

法国外长巴罗7日在耶路撒冷与多名以色列官员会面,以期推动在巴勒斯坦加沙地带实现停火,并经由外交途径化解以色列与黎巴嫩的冲突。

巴罗说,以色列警察进入东耶路撒冷橄榄山的法国领地天主教堂,逮捕了两名法国领事馆人员,此种行为“不可接受”。

以色列警方发表声明,解释说是一场“误会”。声明说,法方两人起初没有亮明身份,试图阻止以色列国家安全总局(辛贝特)安保人员进入天主教堂地界执行公务。以色列外交部坚称,双方事先已就涉及巴罗来访的安保规程明确沟通。

法新社记者在现场看到,以色列警察围住两名没穿制服的法国宪兵,还把其中一人推倒在地。一名宪兵表明身份,几次大喊“别碰我”。随后,两人被押入警车。在巴罗干预下,两人被羁押约20分钟后获释。

巴罗在现场宣布取消当天参观天主教堂的行程,“因为以色列安全



以色列警察在帕特诺斯特教堂扣押法国宪兵 视频截图

人员携带武器进入,事先没有获得法方授权,也不肯离开”。

谴责

法国外交部说,将在今后几天内召见以色列驻法国大使。法方在措辞强烈的声明中说:“在法国竭尽全力防止这一地区暴力升级的时候发生这样的事,法国予以更加强烈的谴责。”

巴罗告诉媒体记者,目前各方需要协力推动中东地区走向和平,而以方“侵犯”法国所管辖领地,或削弱他此行本欲推进的法以关系。

按照美联社的说法,法以之间近来因为中东紧张局势龃龉不断,这

起事件令两国关系“进一步恶化”。

10月5日,法国总统埃马纽埃尔·马克龙在法国公共电视台播出的专访中呼吁推动加沙地带实现停火、重返政治解决方案。他强调,法国不会为以色列在加沙地带作战提供武器。以色列总理本雅明·内塔尼亚胡当时回应说,以色列为“捍卫文明”多线作战,法国和其他提出对以色列实施武器禁运的西方国家都应该“感到羞耻”。

10月15日,马克龙与内塔尼亚胡通电话。马克龙要求以色列停止在加沙地带和黎巴嫩的“无差别袭击”;内塔尼亚胡则坚称,以方反对“单方面停火”。

据新华社

天天出彩

体彩7位数(24170期)			体彩排列5(24299期)		
中奖号码:	7908475		中奖号码:	58102	
奖等	本地中奖注数	每注奖额	奖级	中奖注数	每注奖金
特等奖	0注	0元	一等奖	63注	100000元
体彩7星彩(24128期)			体彩排列3(24299期)		
中奖号码:	930098+1		中奖号码:	581	
奖等	中奖注数	每注奖额	投注方式	本地中奖注数	每注奖金
一等奖	0注	0元	直选	777注	1040元
			组选3	0注	346元
			组选6	3938注	173元

分类广告 刊登热线:025-84783581,13675161757
地址:洪武北路55号置地广场1806室

遗失

遗失 严晖退役军人优待证,卡号:6214724301000962884,声明作废。
遗失 南京市建邺区同雅办公家具经营部财务专用章,声明作废,并承诺寻回后不再继续使用。

征婚交友

广告热线:025-84783581

南京零距离相亲俱乐部

成立三十多年,成功率高!
张萍老师:18205082038,山西路建伟大厦2403室/夫子庙状元境19号。

南京红娘025-83312518

云锦路45万达东坊14栋629。



现代快报+ 新媒体品牌矩阵展播

长江策

CHANGJIANG

读长江策 知政经事



扫码关注长江策